
   1תרגיל 

 : script MATLAB עזרת ב ידני אוהבאים  את החישובים בצע

 

 :הבאים(  בבסיס בינארי)  םיבינארי יםמספראת ה ריהמיש ל 1.1

            1011101  ,11000101.101 , 10010101110001.01110101 

 .לפורמט עשרוני 

 

 

  : הבאים יםמספרה ב אתכת 1.2

                  18 ,22.26 ,622202826 ,262.8156 ,0.22202826- 

 :בצורות הבאות

 (ביט 26), DOUBLE  457 IEEE  ןנולפי תק  .א

 בצורה בינארית .ב

 (HEXADECIMAL) תהקסדצימלי בצורה  .ג

 (נקודה צפהעם  ייצוג) 2בסיס ב .ד

 

 

 תהיההטעות היחסית שבצורה בינארית עם מספר מספיק של ספרות כך  0.2ב את מספר כת 1.2

 .0.005פחות מ       

 

 

            נתונה פונקציה    8.6
     

 
 x = 0.00275  ב f(x) חישב .   

      
          (החישובים עגללניתן ) פרות משמעותיות עשרוני עם חמש סבפורמט  .א

     
 f(x)ערך של  יםגלמעכאשר והשגיאה היחסית   MATLABב  f(x) שב את הערך של יח .ב

    - format short ל   format long -מ           
 
 

 !בהצלחה
 

 


